



余文樂現在想多留在香港陪家人。

金燕玲康復後一直看中醫調理身體。



《一念無明》前晚舉行慶功宴，余文樂、金燕玲、麥子樂及導演黃進等台前幕後齊出席。剛拍畢內地長劇的樂仔現正休假，他坦言之前忙於工作，故跟女友王棠云很久沒有見面，覺得比普通拍拖的情侶還見得少，但他大讚女友善解人意，知他也是為了工作。

余文樂讚女友善解人意

數比其他情侶見得少

余文樂表示影片早於一年前上映，在金像獎和金馬獎均獲獎，亦曾舉行過慶功宴，唯當時不是全組台前幕後一起慶祝，所以前晚齊人再慶祝一次，但仍是獨欠曾志偉一人。

樂仔剛拍畢內地長劇現正休假，所以有抽時間陪伴台灣女友王棠云，因他倆已經很久沒見面，要比普通拍拖的情侶還見得少，但樂仔大讚女友善解人意，知他也是為工作。問會否借女友旅行二人世界？樂仔表示近期

真的飛到怕，現在連去機場都怕，想留在香港陪家人。家人有否催婚？他笑說：「不會，要結就結不用催，他們會明白的！」樂仔日內又要為電影《狂獸》宣傳，明年初再投入拍新戲，工作又排到密麻麻。

金燕玲感嘆陳自強走得安詳

金燕玲之前患上流感住院，她透露最初是染上甲型流感入院，之後驗出體內有H1N1流感和白血球偏低，她說：「這是我人生第一次最怕！」好友蘇施黃是否很擔心？金燕玲指她倒表現淡

定，反而是自己怕將流感傳染給她，慶幸也沒事，康復後一直看中醫調理身體。金燕玲表示她剛從長春拍戲回來，當地風沙很大，引致氣管不適，稍後她還要多去當地一趟拍攝，約要逗留接近一個月。當談及好友陳自強離世，金燕玲一臉感慨說：「我覺得好難過，因為大家好熟，這個噩耗都是阿關（關錦鵬）話我知，記得我17歲在台灣做歌星時已跟他認識，第一次來香港都是他來接機，知他在睡夢中離開又走得安詳，也很感恩！」



未知樂仔會否趁放假再帶女友去睇球賽呢？資料圖片

黃嘉樂自誇按摩有一手

香港文匯報訊（記者焯焯）金燕玲昨日聯同黃嘉樂、立法會前主席曾鈺成及一班醫生出席「同仁關愛防中風2017」活動。金燕玲與黃嘉樂也主演關注中風的微电影《關愛，需要及時》，二人飾演母子，黃嘉樂表示該片的導演是其好友，故接拍支持。

問嘉樂保持健康的養生之道？他表示平日多菜少肉，不用拍戲時就會回復正常的作息時間，亦會打拳健身，一來keep好身形，二來操好身手。他又自讚按摩拿手：「會幫媽咪按摩。（有無人幫你按？）呢啲可遇不可求！」

嘉樂有份參演的劇集《果欄上的江湖大嫂》已經煞青，他也回復青靚白淨的小生樣。而近日他正為台慶排練，嘉樂笑說：「會與其他幾十位小生一齊跳鋼琴舞，應該不複雜的。（如果無綫逼你表演危險節目呢？）我最叻都係打拳。」



左起：黃嘉樂、金燕玲和森美昨日一起出席活動。

做星二代更需裝備自己

龐景峰以李小龍為目標

現年27歲的龐景峰（Andrew）是錢小豪和郭秀雲（Sharon）的兒子，從小受叔叔錢嘉樂薰陶而開始學拳。身為星二代，Andrew入演藝圈目標很鮮明，就是立志像偶像李小龍一樣，做一個武打演員。

龐景峰遺傳父母的演藝細胞，美國長大的他本身有份穩定的銀行工作，卻於2015年毅然放棄好工，簽約韓國唱片公司。於韓國特訓期間，Andrew見識當地藝人艱苦受訓一面，令他明白要做一個成功的藝人，一定要吃得苦及堅持。

而Andrew最近亦剛拍畢警匪電影任好角，Andrew表示因兒時喜歡看動畫《龍珠》及受叔叔錢嘉樂薰陶而開始學拳，直言作為演員有機會學習是好幸福的事，而作為影壇新人更必須裝備自己：「特別係新人唔夠經驗，多學不同的技能，先追到前輩步伐。香港對星二代呢個詞，有點負面，其實我們都有好努力為自己的事業打拚。同理呢個圈好易令人迷惘，你要



郭秀雲覺得以兒子龐景峰的實力，在電影方面會有更好發揮。

好清楚自己條路點行。」

夥荷里活巨星合作

龐景峰早前和爸爸父子檔拍電影《生化藥屋》，Andrew表示最近仍繼續忙拍電影，今年底之前將要完成3部片，他表示全部都是打戲，會飛赴台灣及內地取景拍攝，其中一部會再和爸爸合作。說到剛拍畢警匪電影任好角，Andrew坦言很多場口都是打

戲，自己也堅持親身上陣，不假手於人。

稍後會客串兩套新戲。Andrew表示最怕潛水戲份，望能盡快考到潛水牌。Andrew說：「明年將會接拍一部有荷里活巨星參與的大片，取景地點包括杜拜及泰國，在片中將與該荷里活巨星有不少對手戲，但目前需要保密對方的身份。我覺得做人要知道自己目標，我的專長是武打方面，我



龐景峰早前和爸爸父子檔拍戲。資料圖片

好希望在呢方面做出成績，像我偶像李小龍，把中國功夫揚威海外。」

媽媽郭秀雲透露兒子自小學習溜冰，並有八級造詣，加上她媽媽開武館教授白鶴派功夫，兒子自小已學拳，又跟不同師傅學舞，所以覺得以兒子的實力，在電影方面會有更好發揮。

採訪：植毅儀 場地：Fuhn越南餐廳

周詠璇靚聲吸外國粉絲

香港文匯報訊 國寶級歌唱家周詠璇本月初受邀赴加拿大首都渥太華作表演嘉賓，為《渥太華·北京周》活動唱足十場，更被當地評為近年來最高水準的演出。

周老師抵步後適逢中秋，因此她在開幕典禮上傾情獻唱《月光下的訴說》，讓觀眾深情細味這首扣人心弦的樂曲。出席典禮的貴賓包括有加拿大前副總理 Sheila Copps、渥太華市長 Jim Watson 與加拿大樂隊 Chairman George 及其靈魂人物 George Sapounidis 等，

Sheila Copps 於完場時親自步入後台與周老師合照，對她高度讚賞，而周老師亦與 George Sapounidis 惺惺相惜，望於日後在音樂上有更密切的交流，擦出中西合璧的火花。

大會另一重頭項目是為《2019北京世界園藝博覽會》進行宣傳，有見及此，周老師將點題作《幸福永遠》首度獻唱：「我第一次現場演繹這首歌，它有別於以往風格，是一首節奏明快的流行曲，比較貼近大眾，歌詞的寓意很好，意謂向大家送上美好的祝福，稍後會收錄在專輯中。」雖則外國觀眾未必聽得懂周老師作品，但眾人非常喜歡這首歌的旋律，並報以熱烈掌聲，演唱以後還吸引了不少中外粉絲，較熱情的更會上前追問周老師：「周老師今天會唱什麼歌？明天又會唱什麼歌？」其後每次演出都會前來捧場。



周詠璇赴加拿大表演嘉賓。

JM親解與Baby不咬弦傳聞

香港文匯報訊 文詠珊（Janice Man, JM）最近應國際品牌邀請到巴黎出席時裝節，並於當地接受ViuTV《Interview》訪問，席間大方解說與Angelababy（Baby）關係。

話說當年JM與Baby仔仔出道，然而多年來都傳出兩人在工作上有很多爭鬥，對此，JM並沒有避談兩人關係，她說：「我知道到今時今日外界依然對我哋不和呢個問題好有興趣，但其實我哋間中都有聯絡，當然佢現在係好忙，因為生咗小朋友，我都送咗祝福畀佢，同埋有買禮物畀佢小朋友；而Angelababy都唔好太忙，要識分配更多時間畀屋企人！」

Baby已找到幸福另一半，那JM的感情生活又如何？JM說：「感情事我一向低調，唔想成為話題或影響工作。（係咪已認定對方係結婚對象？）大家都冇傾過，但又唔係好急，有傾過結婚問題，但就唔係一刻！」



JM



生日加結婚18周年 姜皓文率團檳城開P

香港文匯報訊 姜皓文（黑仔）與太太殷寧同在10月尾生日，加上今年是兩人結婚18周年，於是決定開派對大搞！他們更邀請了林建明、張啟樂、寶珮如、羅天池、Kawaii等數十名好朋友，浩浩蕩蕩到馬來西亞檳城度假。好友們每日都為兩夫妻送上驚喜，安排了反串化妝舞會、自製黑仔專屬生日歌及舞蹈，令姜氏夫婦整個旅程又喊又笑。自言是鐵漢的黑仔，也在聽到張啟樂為他作曲填詞的生日曲後，即場感動落淚。

黑仔透露太太喜歡去旅行，平日有空檔都會跟太太出埠，這次就與數十位老友一齊飛，他笑說：「我最少識了他們10年，有些人更識了30年，全部都是在演藝生涯上最支持我的好朋友。有什麼喜慶事大家都會一起慶祝，但這樣大型連續幾日這麼多活動，還是3、5年才搞一次。」太太結婚18年依然恩愛，姜氏夫婦竟異口同聲說相處之道就是噏交，姜太太更笑指自己經常鬧黑仔。

姜皓文夫婦反串慶祝特別。

用膳遭狂迷騷擾？周慧敏整蠱食客

香港文匯報訊 周慧敏（Vivian）明年一月將於紅館舉行30周年演唱會，3場個唱門票早已售罄，昨日她在facebook宣佈加開最後一場。近日Vivian更聯同「整蠱專家」李健宏（KB）一起宣傳，到餐廳上演「好戲」，整蠱食客。

當日，KB假扮狂迷食客，聯同「受害人」Vivian整蠱同台的其他食客。他先是一見單拖在餐廳用膳的Vivian，便驚喜大叫：「周慧敏。」，又強行要求和Vivian合照，要其他食客攔機，Vivian以食麵為由婉拒未果，影完又嫌Vivian無笑；KB之後又拿Vivian杯茶飲，並搶去Vivian的公仔麵來吃。

被整蠱的對象為兩女一男，其中一名少女見狀先表現無奈，再嚇到尋找友人想離開；另一對則為一男一女食客，其中女食客見義勇為，見Vivian遭KB騷擾，即要求同行男友人互換位坐，有意保護Vivian。隨後Vivian欲要離開，KB更搶Vivian的手袋，並不停要Vivian「攤張紙出手保護。」



周慧敏受KB「騷擾」時，這一男一女食客出手保護。